
sesgo (μwp=ûp- ûw); 
coeficiente de regresión bpw=cov(ûp,ûw)/var(ûp))

μTBV,p y bTBV,p)
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Figura 1. Sesgo observado (en abscisa) y estimado (en ordenada) en todas las simulaciones: 
(a) simulaciones con h2 de 0,10 y evaluaciones con h2 de 0,05, 0,10 y 0,15; y (b) simulaciones 
realizadas con h2 de 0,30 y evaluaciones realizadas con h2 de 0,25, 0,30 y 0,35.  

 

 
Figura 2. Coeficiente de regresión verdadero (en abscisa) y estimado (en ordenadas) en todas 
las simulaciones para todos los escenarios probados: (a) simulaciones con h2 de 0,10 y 
evaluaciones con h2 de 0,05, 0,10 y 0,15; y (b) simulaciones realizadas con h2 de 0,30 y 
evaluaciones realizadas con h2 de 0,25, 0,30 y 0,35.  

(a) (b) 

(a) (b) 

– 454 –



•
•

•
•

•
•

•
•

:  

– 455 –


